



云和新闻网  
新闻客户端

云和  
微信公众号

准印证号:浙内准字[2024]第K(B)013号

云和新闻网 www.zgyhxw.cn

(内部资料 免费交流)

JIN RI YUNHE

## 我县各部门深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 王凤凤 俞海友 叶珊珊 梅明益 林静)连日来,我县各部门深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,并结合各自工作实际对贯彻落实全会精神进行部署。大家表示,要提高政治站位,坚定进一步全面深化改革的信心和决心,把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,对标抓好落实,确保一贯到底、见行见效,真正把全会精神转化为实际行动和工作成效。

县纪委监委召开常委会会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。会议要求,全县纪检监察干部要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,原原本本学、逐段逐句学、结合工作学,深刻领悟精神实质和丰富内涵,做到学深悟透、入脑入心。要深刻把握全会精神,找准职责定位,自觉融入和服务改革大局,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题,不断健全政治监督具体化、精准化、常态化机制,以强化政治监督压实改革责任,推动各级党组织和全县党员干部齐心协力抓好贯彻落实。要突出主责主业,深化正风肃纪反腐,重点关注“四风”查处,深化“风腐同查同治”,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制,着力铲除腐败滋生的土壤和条件。

县委办召开全办干部会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究部署贯彻落实意见。会议要求,要坚持学思践悟,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会精神实质,把握核心要义,将学习成果转化为推动党办工作高质量发展的澎湃动能。要聚焦主业主责,始终围绕中

心、服务大局,充分发挥统筹协调、以文辅政、督促检查等职能作用,牵头做好“拼担当、比实干、争进位”专题活动、县委十五届六次全会筹备等大事要事,持续提升“三服务”能力水平,不断探索担当争先的最佳路径,以首善标准打造县委“坚强前哨”和“巩固后院”。要持续全面深化改革,深刻把握全面深化改革的历史成就和宝贵经验,将改革创新的理念贯穿工作全过程和各领域,牵头抓好山区公共服务跨山统筹一体化改革、营商环境优化提升“一号改革工程”等重点改革,全力打造标志性成果,努力走出具有云和辨识度的特色改革新路径。

县委组织部召开部机关全体干部会议,专题学习贯彻党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。会议要求,要突出深学细悟,调配教育培训资源,抓好全领域学习培训,推动各级党组织通过“三会一课”、理论中心组学习、主题党日等载体开展学习,引导全县党员干部进一步凝聚改革共识、增强改革自觉、提升改革本领。要注重以学促干,把学习贯彻全会精神与党纪学习教育、建强“三支队伍”、“拼担当、比实干、争进位”专题活动等重点工作结合起来,激励全县党员在改革发展主战场当先锋、打头阵。要强化组织保障,立足组织部门职能优势,打好落实“三个区分开来”、容错纠错澄清正名、推进干部能上能下等激励担当“组合拳”,大力营造支持改革、允许试错的干事氛围,为打造全国山区县域新型城镇化共富样板作出更大组织贡献。

县委宣传部召开全体干部会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强

国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全县宣传思想文化战线要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持先学一步、深学一层,认真开展学习研究,切实增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉。要深入学习领会全会的丰富内涵和核心要义,坚持学深悟透做实,精心策划新闻宣传,深化理论研究阐释,广泛开展集中宣讲,积极做好对外宣介,为进一步全面深化改革营造良好氛围。要把全会精神贯穿到宣传思想文化工作的全领域、各方面,系统谋划全县文化体制机制改革工作,结合云和实际,大力发展文化领域新质生产力,确保各项改革任务落地见效。

县委统战部召开全体干部会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究部署贯彻落实举措。会议要求,全县统一战线要以高站位抓好学习宣传,把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,发挥统战领域宣讲员队伍、教育阵地作用,推动全会精神在全县统战成员中入脑入心、走深走实。要以大共识推进贯彻落实,全面对标对表全会精神,坚决落实全会关于统战工作的战略部署,紧扣全会提出的目标要求,为助力云和各项事业发展凝心聚力。要以小切口提升改革成效,持续推进统战领域各项改革任务,在“想”和“干”两个字上做足文章,重点深入实施统一战线“同心同廉”工程,抓好园区(楼宇、商圈)统战工作规范化建设等,确保统战工作守正创新、提质增效。(下转二版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 县第十七届人民政府第38次常务会议召开

本报讯(记者 叶益鹏)8月12日,县第十七届人民政府第38次常务会议召开。县领导周鸿飞、傅雅涛、谢岩伟、赵建勇、江静、李爱勇、胡翔、谢熔辉、孙远出席会议。人大常委会副主任柳成东、政协副主席陈岑和县委社会工作部、县委政法委(县司法局)主要负责人列席会议。会议由县委副书记、县长周鸿飞主持。

会议听取了2024年“两重”“两新”工作开展情况汇报。会议指出,要提高认识,自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来,把准吃透政策要求,结合云和实际做深做实“两重”“两新”各项基础工作,为关乎民生、紧扣县域发展需要的关键性工程争取更大资金支持。要强化对接,及时了解掌握政策导向,加快适应全新的竞争筛选机制,兼融向上对接与项目摸排梳理,进一步提高项目谋划申报的精准性和有效性。要找准赛道,紧盯重点领域、重点行业、重点指标,找准短板差距,强化攻坚补短板,大力谋划牵引性重大项目,做大做优项目储备库,形成滚动推进的良好态势。要凝聚合力,强化责任落实,健全工作机制,让“两重”“两新”工作的成果体现在年终考核数据上,以考核促实干,构建齐抓共管的工作格局,推动相关工作取得实效。

会议还审议了《关于支持钢铁行业超低排放改造的政策意见(送审稿)》;听取了关于高耗低效整治工作开展情况及浙江鼎兆医药有限公司调整收购金额有关事宜的汇报;书面听取了全县上半年涉农“两项收入”工作情况汇报。

会前,全体参会人员还传达了学习了市委副书记、市长朱林森来云调研讲话精神;传达了学习了省委办公厅、省政府办公厅《关于厉行节约坚持过紧日子若干事项的通知》精神;书面传达了学习了《中华人民共和国保守国家秘密法》《关于进一步加强矿山安全生产工作的实施意见》、全市农民增收工作专题会议精神。

## 我县持续擦亮云和雪梨“金字招牌”

本报讯(记者 王凤凤 通讯员 项大圣)日前,县农旅投资运营有限公司下属红绿融合文化发展有限公司联合元和街道强村公司,在浙江建投大厦举行云和农产品及雪梨酒等雪梨产品展销,引来了不少市民竞相购买,展销现场格外火爆。

据悉,今年以来,我县以“山海协作”等为契机,通过“云和雪梨高铁冠名列车”“雪梨集市”“云和雪梨专柜”“云和雪梨进餐饮”等措施,积极拓宽销售市场,促进雪梨产品销售。截至目前,我县已销售雪梨茶3000余盒,雪梨果酒、白酒等900多瓶,帮助农户销售翠冠梨200多箱。

近年来,我县紧盯雪梨产品产销瓶颈,坚持以问题为导向,积极构建雪梨农产品营销体系,进一步畅通雪梨销售新渠道,逐步形成了品牌响、产业兴、农民受益的格局。

在崇头镇,该镇强村公司借着“梨小云”雪梨复合果汁饮料上市的东风,打造了包括雪梨饮品、梯田老茶等特色农产品在内的夏季“清凉大礼包”套餐,目前已销售1500余份,销售额达15万元。

在推动雪梨产品营销过程中,我县还与浙江大学合作共建云和雪梨产业联合研究中心,开展雪梨精深加工产品研发,开发了雪梨宴、雪梨酒、“梨小云”饮料等系列产品,打造“云妮”“梨崽”等文创IP伴手礼,进一步提升云和雪梨品位。同时,着力培育做强“云和雪梨”公共品牌,推进统一种植标准、统一管理要求、统一营销品牌、统一宣传口径的“四统一”品牌运营管理机制建设。此外,我县还积极组织企业参与“浙江好梨”推选、森博会、省农博会等活动,全方位提升雪梨美誉度、知名度。今年,云和雪梨成功入选“中国天气”十大大暑节气名优特产名录。

近日,云和湖澄澈似镜,倒映着多彩天空与青葱山峦,余晖洒在湖面,如梦如幻,让人心醉神迷。

王金洪 文/摄